
Unique Auctions Catalogue 13 Dec 2015
1 A 9ct gold ring set twin aquamarine and pave' diamonds, size L £60.00 - £80.00
2 A 9ct gold ring set oval amethyst and pave' diamonds, size L £70.00 - £80.00
3 A 14kt ring set topaz and small diamonds. Size O £80.00 - £120.00
4 A 9ct gold ring set a superb 'Ametrine' stone and diamond shoulders, size P £100.00 - £150.00
5 A 9ct gold ring set heart cut aquamarine and small diamonds £70.00 - £80.00
6 An old 9ct gold ring set 'iolite' gemstones, size P £20.00 - £30.00
7 A 9ct gold ring set amethyst, tanzanite and topaz, size R £90.00 - £100.00
8 A 9ct gold ring set multi-gems in a floral 8 spray settings, size R £70.00 - £80.00
9 A fine quality 9ct gold ring set peridot's, size M £80.00 - £120.00

10 A 9ct gold ring set fine central amethyst, pink topaz and pave' diamonds, size N £90.00 - £100.00
11 A 9ct gold ring set fine cut peridot, size P £55.00 - £65.00
12 A 9ct gold ring set 4 fine amethyst stones, size L £70.00 - £80.00
13 A 9ct gold ring set fine African amethyst and small diamonds in flower head setting, size P £90.00 - £100.00
14 A 9ct gold ring with channel set emeralds, size O £110.00 - £130.00
15 A 9ct gold ring set aquamarine stones in a flower head setting, size P £70.00 - £80.00
16 A pair of 9ct gold earrings with 'trillion' cut blue topaz stones £40.00 - £60.00
17 A 9ct gold bee brooch set with fine blue topaz £40.00 - £60.00
18 A gold ring set diamond, sapphire, emerald and ruby, size J £50.00 - £60.00
19 A 9ct gold ring set peridot and with diamond shoulders, size P £70.00 - £80.00
20 A 9ct gold ring set fine peardrop garnet, size P £70.00 - £80.00
21 A 9ct gold ring set multi gems, size Q £80.00 - £120.00
22 An 10kt gold ring set fine amethyst, size O £80.00 - £120.00
23 A 9ct gold ring set sapphires £40.00 - £60.00
24 A 9ct gold ring set tanzanite and diamond floral display, size O £70.00 - £80.00
25 A 9ct gold ring set fine oval amethyst stone and pave' diamonds, size M £100.00 - £120.00
26 A 9ct gold ring set multi gems, size O £70.00 - 

£80.00
27 A 9ct gold ring set tanzanite in a floral spray, size Q £80.00 - £120.00
28 A 9ct gold ring set multi gems, size K £45.00 - £55.00
29 A 9ct gold ring set a spray of spinel gemstones, size P £50.00 - £60.00
30 A 9ct gold 'piercework' ring, size L £45.00 - £55.00
31 A 9ct gold ring set peridot and 2 small shoulder diamonds, size P £55.00 - £65.00
32 An old ring set amethyst and diamonds, size J £20.00 - £30.00
33 A 9ct gold ring set dark sapphires and diamonds in a flower head setting, size P £70.00 - £80.00
34 A 9ct gold ring set with fine pear drop centre stone, size P £55.00 - £65.00
35 A 9ct gold ring set lilac blue tanzanites in floral spray, size R £90.00 - £100.00
36 A 9ct gold cross set amethysts and diamonds £45.00 - £55.00
37 An Alexandra McQueen designer 'Goth' skull ring £50.00 - £60.00
38 An Alexandra McQueen designer 'Goth' skull ring £50.00 - £60.00
39 A 9ct gold heart cut pink topaz pendant £60.00 - £80.00
40 A 9ct gold oblong blue topaz set pendant £45.00 - £55.00
41 A gold pendant set peardrop topaz and pave' diamonds £55.00 - £65.00
42 A 9ct gold pendant set multi gems £40.00 - £60.00
43 A 9ct gold pendant set multi gem stones £45.00 - £55.00
44 A pair of 9ct gold earrings set multi gems £40.00 - £60.00
45 A 9ct white gold ring set smoky quartz and pave' diamonds, size K £50.00 - £60.00
46 A 14kt gold snake ring, size Q £70.00 - £80.00
47 A 9ct gold ring set multigems in channel setting, size K £55.00 - £65.00
48 A 9ct gold 'Butterfly' ring, size M £45.00 - £55.00
49 A 9ct gold ring set fine cut aquamarine stones, size K £70.00 - £80.00
50 A 9ct gold ring set fine dark sapphires, size L £70.00 - £80.00
51 A 9ct gold ring set superb heart cut blue topaz, size M £60.00 - £80.00
52 A white gold ring set irredescant topaz, size M £70.00 - £80.00
53 A 9ct gold ring set fine teardrop topaz, size O 
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£90.00 - £100.00
54 A 9ct gold ring set emeralds, rubies and sapphires, size P £65.00 - £75.00
55 A 9ct gold ring set trillion cut citrine and pave' diamonds, size  P £65.00 - £75.00
56 A 9ct gold ring set sapphires, size K £40.00 - £60.00
57 A 9ct gold ring set emeralds, sapphires and rubies, size M £55.00 - £65.00
58 A 9ct gold pendant set smoky quartz £35.00 - £45.00
59 A Victorian old cut diamond solitaire ring set in 18ct gold, (Approx. half carat), size R £280.00 - £320.00
60 10 assorted shell and other cameos including vintage £30.00 - £40.00
61 An opal and ruby cluster ring in gold, size R £70.00 - £90.00
62 A pair of ruby earrings set in rose gold £95.00 - £110.00
63 A pair of natural garnet earrings and a garnet necklace £95.00 - £110.00
64 A 9ct gold ruby and diamond ring, size Q £45.00 - £55.00
65 A 9ct gold topaz and diamond ring, size P £30.00 - £50.00
66 A gold ring set pink sapphire and diamond, size Q £40.00 - £60.00
67 A 9ct gold diamond and blue sapphire band ring, size M £30.00 - £50.00
68 A garnet cluster ring in 9ct gold size M £40.00 - £60.00
69 A diamond band ring in 9ct gold, size N £35.00 - £45.00
70 A gold cameo profile of a young woman brooch in gold mount £65.00 - £75.00
71 An 18ct gold Victorian 5 stone diamond ring, size R £100.00 - £120.00
72 A cased set of Victorian dress studs (Goldsmith's company) £70.00 - £80.00
73 A Victorian old cut five stone diamond ring (tests as 18ct), size Q £100.00 - £130.00
74 A pair of pearl set earrings and a 9ct gold cameo brooch £50.00 - £70.00
75 An Art Deco yellow metal watch in working order £35.00 - £45.00
76 A snake link necklace, A Victorian garnet brooch and a marquasite brooch £45.00 - £55.00
77 A silver mustard pot with liner, a silver napkin ring, a leather purse and a small oval pill box £35.00 - £45.00
78 A quantity of vintage paste figures in the style of Butler and Wilson £65.00 - £75.00

79 2 Gent's watches and 2 ladies cocktail watches £20.00 - £30.00
80 A small selection of costume jewellery including Sarah Coventry, Monet, paste buckle etc £10.00 - £20.00
81 4 gold and silver pendants £40.00 - £60.00
82 An EPNS purse £10.00 - £20.00
83 A silver and enamel 1908 fob, 4 other fobs, and RFC badge and a trench art brass anvil £10.00 - £20.00
84 A silver and tortoise shell trinket box, a silver pill box and a silver purse £30.00 - £40.00
85 A silver match box, a vesta, a match case and a set of 6 forks £20.00 - £30.00
86 A 9ct gold knot ring size K and a 9ct gold cameo ring size Q £20.00 - £30.00
87 A 9ct gold pearl brooch, a 9ct gold amethyst pendant and a pair fo 9ct gold crystal earrings £25.00 - £30.00
88 An Edwardian pendant on gold chain £65.00 - £75.00
89 A pair of amethyst and diamond earrings and pendant on gold chain £50.00 - £60.00
90 A gold ring set 3 emeralds, size N £45.00 - £55.00
91 A yellow gold sapphire and diamond wishbone ring and a 9ct gold amethyst ring £20.00 - £30.00
92 A yellow gold ring set pink sapphire and diamonds, size P £30.00 - £40.00
93 A ruby and diamond yellow gold ring, size Q £30.00 - £40.00
94 A 9ct gold ring set large opal, size R £45.00 - £55.00
95 A 9ct gold ring set peridot and diamonds, size N £25.00 - £35.00
96 A Siamese silver bracelet and 3 brooches £15.00 - £20.00
97 A mixed lot of jewellery etc, mainly silver £15.00 - £20.00
98 An Elgin pocket watch, an Ingersol 'Yankee' pocket watch and an a/f silver fob  watch £20.00 - £30.00
99 2 silver hearts on chains and 3 other hearts

100 5 silver (800) knives and 2 sterling silver pencils £20.00 - £30.00
101 A Lifeguard medal, penny lighter, horn napkin ring etc £10.00 - £20.00
102 A HM silver mustart pot, salt and sugar tongs £20.00 - £30.00
103 An East Carribean Nelson 2 dollar coin, an Eisenhour 1977 dollar and a Kennedy half dollar £10.00 - £15.00
104 A 9ct gold fob watch in working order £45.00 - £55.00
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105 A set of dress medals and other medals, buttons etc £20.00 - £30.00
106 A Tissot gent's mechanical watch in working order £25.00 - £35.00
107 A silver ladle, silver handled shoe horn and 2 silver salt/mustard spoons £15.00 - £20.00
108 A HM silver vase and 2 HM silver salt and pepper pots £20.00 - £30.00
109 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £15.00
110 A silver coin cut from a silver bar from the Rill Cove wreck circa 1618, 8 reales, with certificate £15.00 - £20.00
111 An early 19th century pen and ink cartoon £10.00 - £15.00
112 A quantity of uncirculated GB coinage £15.00 - £20.00
113 A quantity of GB coinage including pre 1947 silver £30.00 - £40.00
114 An R.A.O.B. chain of office £30.00 - £40.00
115 2 brass Masonic plaques £15.00 - £20.00
116 A quantity of Masonic cloak and regalia patches £15.00 - £20.00
117 2 new cases Masonic pen and pencil sets £10.00 - £20.00
118 10 pairs of new Masonic white gloves £15.00 - £20.00
119 3 Masonic gavels £20.00 - £30.00
120 A Masonic cumberband and 2 pairs of Masonic braces £15.00 - £20.00
121 2 Masonic sashes with jewels £20.00 - £30.00
122 2 new Masonic pennants £15.00 - £20.00
123 4 Masonic aprons £25.00 - £30.00
124 A framed and glazed GB coin and stamp collection, a pre decimal set, proof coinage etc £20.00 - £30.00
125 A large quantity of GB coins, crowns, copper, medals etc £30.00 - £40.00
126 A quantity of cigarette cards £10.00 - £20.00
127 2 albums of coins and bank notes and 2 bags of foreign coins £20.00 - £30.00
128 A Coalport figurine 'Olivia', No. 3427 £15.00 - £20.00
129 A Coalport figurine 'Millennium Celebration', 142/12500 £15.00 - £20.00
130 A Coalport figurine 'Royal Premiere', 3329/7500 £15.00 - £20.00
131 A Royal Doulton figurine 'Red Red Rose' 4888/12500 £15.00 - £20.00
132 A quantity of Oriental wooden stands and a figure £10.00 - £20.00
133 A Sotheby catalogue 'The Barry Halper Collection of Baseball Memorabilia' £20.00 - £30.00

134 A Coalport figurine 'Dearest Rose', 7168/9500 £15.00 - £20.00
135 A bronze car mascot of a terrier dog £20.00 - £30.00
136 A set of 6 Beswick Hippos on holiday £40.00 - £60.00
137 A mixed lot of continental trinket pots etc, 9 pieces £20.00 - £30.00
138 A Beswick cat teapot £10.00 - £15.00
139 13 pieces of cranberry glass including vases £20.00 - £30.00
140 A Royal Doulton figurine 'Mary Had a Little Lamb', HN2048 £10.00 - £20.00
141 A spelter spaniel with bronzed finish £20.00 - £30.00
142 An amethyst stone bunch of grapes £10.00 - £20.00
143 An Edwardian blue vaseline glass crimped dish £18.00 - £22.00
144 An Oriental lacquered jewel cabinet £10.00 - £20.00
145 A Royal Doulton figurine 'The Old Balloon Seller', HN 1315 £25.00 - £35.00
146 A Derby 'Imari' miniature 2 handled vase £20.00 - £30.00
147 A Royal Doulton character jug, John Barleycorn £10.00 - £20.00
148 A 19th century German lidded sucrier £15.00 - £20.00
149 A pair of late 19th century boy and girl figures £20.00 - £30.00
150 A 19th century Derby vase, a trinket dish and an Edwardian Derby vase £15.00 - £20.00
151 A pair of gold flecked art glass vases £20.00 - £30.00
152 10 John Tunstill model soldiers £15.00 - £20.00
153 11 William Grant and Sons model  soldiers £15.00 - £20.00
154 21 Britain's model soldiers and pipers £20.00 - £30.00
155 A set of 4 Britain's Lifeguard Trumpeters, No. 08003, circa 1988 £15.00 - £20.00
156 11 Britain's model soldiers £15.00 - £20.00
157 A boxed set of 7 Home Guard model soldiers £15.00 - £20.00
158 5 Goebel figures £15.00 - £20.00
159 A Goebel figure and a pair of continental figures £10.00 - £20.00
160 A Beswick black labrador and a Beswick golden labrador £10.00 - £20.00
161 A blue glass cookie jar and a set of 6 glasses £10.00 - £20.00
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162 2 German Shepherd dog figures £10.00 - £15.00
163 A Sylvac stork by chimney pot and a pair of novelty figures £10.00 - £15.00
164 2 vintage glass vases £10.00 - £15.00
165 A mixed lot including fish salt and pepper pots, horses etc £10.00 - £20.00
166 A miniature cased bango, a miniature cased mandolin, another miniature mandolin and a miniature violin and bow £10.00 - £20.00
167 A Beswick golden retriever and 3 others £10.00 - £20.00
168 A Hall Marked Maltese silver (917) model sailing boat £15.00 - £20.00
169 A bronze figure 'The Thinker' on marble plinth £40.00 - £60.00
170 A large Beswick Old English Sheepdog £40.00 - £60.00
171 A large Beswick sitting labrador £45.00 - £55.00
172 A vintage crawling doll £10.00 - £15.00
173 A set of precious metal scales and weights £10.00 - £20.00
174 A mixed lot including Coalport, Beswick, NAO, Wade etc £20.00 - £30.00
175 A French  book on lace making and 'The Art and Craft of Home making' £10.00 - £15.00
176 A collection of thimbles £15.00 - £20.00
177 3 jewellery boxes of costume jewellery £20.00 - £30.00
178 A Bayko building set £20.00 - £30.00
179 A box of coins £20.00 - £30.00
180 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
181 A quantity of watches £20.00 - £30.00
182 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
183 A suitcase of photographic slides £20.00 - £30.00
184 An early 20th century oak smokers box with brass mounts £20.00 - £30.00
185 A set of 5 pewter measures and 2 silver plated teapots £15.00 - £20.00
186 A boxed Corgi Major 1143 American La Framce Aereal rescue truck fire engine £15.00 - £20.00
187 A James Kent Old Foley Balerina 3 tier cake stand £20.00 - £30.00
188 Approximately 25 air force pilot patches £10.00 - £20.00
189 A vintage Panther, Birmingham motorbike carbide lamp £20.00 - £30.00
190 A 4 bottle cruet £10.00 - £20.00
191 3 wooden figures, Chinese figures etc £10.00 - £20.00
192 An Olympus IS300 camera £10.00 - £20.00
193 A vintage straw boater £10.00 - £20.00

194 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
195 An Edwardian oak letter rack £15.00 - £20.00
196 A Set of Victorian brass postal scales and a set of Victorian brass apothecary scales, both with weights £20.00 - £30.00
197 A late 19th century mantel clock with pendulum and key £40.00 - £60.00
198 A Victorian/Edwardian clock with pendulum and key £20.00 - £30.00
199 A brass mounted oak mantel clock £20.00 - £30.00
200 A German Hermes mid 20th century clock £10.00 - £20.00
201 A pair of pottery table lamps with shades £15.00 - £20.00
202 A continental wall plaque £10.00 - £20.00
203 An oil on canvas country scene £20.00 - £30.00
204 A quantity of old tins £10.00 - £15.00
205 A gilt framed oil on canvas mountain and lake scene £10.00 - £20.00
206 11 Georgian and Victorian pewter measures £50.00 - £60.00
207 A mixed lot of brassware including kettle, horse brasses etc £15.00 - £20.00
208 A Playstation and games £20.00 - £30.00
209 A foot stool £10.00 - £20.00
210 An Edwardian extending coat rack £15.00 - £20.00
211 5 suitcases including 1 leather £20.00 - £30.00
212 A modern painting of a girl playing a guitar £20.00 - £30.00
213 A mixed lot of silver plated items including trays £10.00 - £20.00
214 A framed and glazed still life study £10.00 - £20.00
215 3 old shooting sticks £10.00 - £20.00
216 A mixed lot of china including blue and white £10.00 - £20.00
217 A box of souvenir match boxes £10.00 - £15.00
218 A vintage Station master's suit £10.00 - £20.00
219 A modern oil on canvas portrait £10.00 - £20.00
220 A mixed lot of tea cups and saucers including Royal Albert, Booth's etc £10.00 - £20.00
221 A large quantity of boxed Cararama die cast cars etc £20.00 - £30.00
222 4 items of china including Poole pottery bowl £15.00 - £20.00
223 A quantity of vintage photographic equipment including projector £20.00 - £30.00
224 3 Model-Icons police vehicle collection 1:18 scale Ford Escorts £20.00 - £30.00
225 An oak Westminster chime mantel clock £10.00 - £20.00
226 4 vintage Grecian style table lamps £10.00 - 
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£20.00
227 19 bottles of alcohol including Malibu, gin etc £40.00 - £60.00
228 A Rockingham crystal decanter, 2 cut glass decanters, a cut glass claret jug and a large glass lampshade £20.00 - £30.00
229 A quantity of 1960/70's 'Once Upon a Time' comics £10.00 - £15.00
230 A black cow creamer and 3 interesting tankards £20.00 - £30.00
231 2 paintings including still life oil by Wilf  Walker and still life with mirror signed M Williams (both 20th century) £20.00 - £30.00
232 3 19th century and Edwardian decanters £15.00 - £20.00
233 A WW1 lidded stoneware jar marked 'Ointment anti-gas, No.3) £45.00 - £55.00
234 2 figures of soldiers on horse back £10.00 - £20.00
235 An Art Deco marble clock / desk stand, a/f £25.00 - £35.00
236 10 19th century Spode plates, some a/f £10.00 - £20.00
237 5 pewter tankards £20.00 - £30.00
238 A barometer £10.00 - £20.00
239 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
240 9 coloured art glass items including Mdina £30.00 - £40.00
241 Tim's Telescopic Silver Jubilee view, a reproduction of Luther Meggendorfer city park, a Chad Valley tiddley winks and a snakes and ladders game £35.00 - £45.00
242 A mixed lot of china, copper etc £10.00 - £20.00
243 A mixed lot of kitchenalia including storage jars £10.00 - £20.00
244 A pair of Scottish watercolours by P Pacey £20.00 - £30.00
245 A crinoline lady pot and a figure £10.00 - £20.00
246 2 sets of spirit measures £10.00 - £20.00
247 A mixed lot including oil lamp, cutlery, vanity items etc £20.00 - £30.00
248 A mixed lot of glassware including cut glass bowls, cake stand etc £20.00 - £30.00
249 2 volumes of 'The Post' 1939 £10.00 - £20.00
250 A figure marked T Homas, B, B Managite £10.00 - £20.00
251 A pair of Victorian brass jugs and a pair of Victorian brass candlesticks £20.00 - £30.00
252 A cut glass decanter and 6 glasses £15.00 - £20.00
253 A Monk cookie jar, jug, salt, pepper and mustard pots £15.00 - £20.00
254 A good lot of clock movements, parts etc (2 

shelves) £30.00 - £40.00
255 10 coloured glass vases including Sklo £20.00 - £30.00
256 A collection of old books including poetry, nature etc £10.00 - £20.00
257 An old lead fire mark £10.00 - £20.00
258 An Oriental blue and white flower brick, a ginger jar and an a/f vase £10.00 - £20.00
259 A quantity of Lego £15.00 - £20.00
260 A framed and glazed nostalgic print £10.00 - £20.00
261 4 items of china including Crown Devon vases £15.00 - £20.00
262 A cased set of fish knives and forks and a cased set of dessert knives and forks £15.00 - £20.00
263 4 volumes of Encyclopaedia of Sport £10.00 - £15.00
264 A Beswick Falstaff jug £10.00 - £20.00
265 A 2 bottle Edwardian ink stand £20.00 - £30.00
266 A brass crucifix and other brass items £10.00 - £20.00
267 A boxed radio controlled truck £20.00 - £30.00
268 58 pieces of Johnson's Grey Dawn dinner ware £20.00 - £30.00
269 A collection of die cast vehicles on display stands £15.00 - £20.00
270 A framed and glazed country scene print £10.00 - £20.00
271 6 19th century lustre jugs £10.00 - £20.00
272 A 19th century cast metal photo frame £15.00 - £20.00
273 A hand painted Oriental dish and 2 Oriental model lobsters £10.00 - £20.00
274 A Rockingham crystal tankard and 2 cut glass decanters £20.00 - £30.00
275 18 coloured glass dishes including Mdina £20.00 - £30.00
276 A large quantity of sheet music £10.00 - £20.00
277 A coloured glass bowl on stem and 2 other items £10.00 - £15.00
278 A large papier mache' tray, a/f £10.00 - £20.00
279 Approximately 29 pieces of Meakin tea and dinner ware £35.00 - £45.00
280 A large painting of a leopard signed John Parsons £20.00 - £30.00
281 4 glass domes on stands £25.00 - £35.00
282 A Royal Doulton character jug, Athos £10.00 - £20.00
283 A 19 piece Royal Albert Old Country Roses tea set £30.00 - £40.00
284 A 15 piece blue and white tea set £15.00 - £20.00
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285 A ornate brass inkstand £25.00 - £35.00
286 A mixed lot including cash box, ornamental shoes, wallets etc £10.00 - £20.00
287 2 retro bedside cabinets £10.00 - £20.00
288 A painted wall cupboard £20.00 - £30.00
289 A cased sewing machine £15.00 - £20.00
290 Approximately 79 LP records including Deep Purple, Madonna, ELO, Doctor Hook, Rod Stewart etc £30.00 - £40.00
291 2 old ceiling lights and 4 table lamp bases £20.00 - £30.00
292 A record player and 2 cases of records £20.00 - £30.00
293 A coal storage stool £20.00 - £30.00
294 A large soup tureen, a meat latter and a small a/f tureen £10.00 - £20.00
295 A set of brass fire irons and fire dogs £30.00 - £40.00
296 3 Thorburn bird prints publishes 1916/17 £10.00 - £20.00
297 A canteen of cutlery £20.00 - £30.00
298 A Victorian cosh £10.00 - £20.00
299 An oak 3 bottle tantalus complete with decanters and labels £40.00 - £60.00
300 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
301 A framed and glazed lake and mountain scene watercolour signed R Layder £20.00 - £30.00
302 A quantity of vintage jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
303 A 7 lamp 1930's ceiling light with blue glass droppers £20.00 - £30.00
304 An Edwardian coal cabinet £20.00 - £30.00
305 A Portmerion teapot, coffee pot and storage jar together with a Royal Worcester teapot £10.00 - £20.00
306 An oval framed bevel edged mirror £15.00 - £20.00
307 A boxed set of 6 cut glass wine glasses and a decanter £15.00 - £20.00
308 A brass raft with sail £10.00 - £20.00
309 A jigsaw puzzle with story in wooden box £10.00 - £20.00
310 A set of 6 'The Cummings Election Collection' of political glasses £10.00 - £20.00
311 3 framed cat pictures £15.00 - £20.00
312 A tall mirror £10.00 - £20.00
313 9 pieces of old pewter including tea set £20.00 - £30.00
314 A black slate mantel clock £30.00 - £40.00
315 A 4 drawer chest of sewing items £55.00 - £65.00
316 3 pieces of Price's cottage ware £10.00 - £20.00
317 A blue and white jug and basin set £20.00 - £30.00

318 A large wash basin and a jug £10.00 - £20.00
319 A framed and glazed print entitled 'Dawn over the east coast' by Anthony C Harold £10.00 - £20.00
320 22 pieces of Johnson's rose patterned dinner ware £20.00 - £30.00
321 An Atlas wall clock £20.00 - £30.00
322 2 framed and glazed prints by Colin Carr £10.00 - £20.00
323 A 1930's oak wall clock £20.00 - £30.00
324 An early 20th century wall clock £25.00 - £35.00
325 An oak wall clock £20.00 - £30.00
326 A pair of signed modern paintings £50.00 - £60.00
327 A wall clock £10.00 - £20.00
328 A Victorian mahogany toilet mirror with barley twist supports £30.00 - £40.00
329 A 2 lamp ceiling light £30.00 - £40.00
330 2 pairs of oak barley twist stem candlesticks £10.00 - £20.00
331 A table lamp with glass shade £20.00 - £30.00
332 2 pairs of brass candlesticks £15.00 - £20.00
333 A painting of a clown £20.00 - £30.00
334 2 table lamp bases £10.00 - £20.00
335 A black slate mantel clock £30.00 - £40.00
336 A small tiered chandelier £20.00 - £30.00
337 A mahogany toilet mirror £20.00 - £30.00
338 A pair of blue pottery vases £20.00 - £0.00
339 A mixed lot of wooden boxes, pottery etc £10.00 - £20.00
340 A freestanding wine bottle cork inserter £10.00 - £20.00
341 A mixed lot including Mason's blue and white, oriental etc £20.00 - £30.00
342 An oil on canvas of roses £10.00 - £20.00
343 2 boxed porcelain collectors dolls £10.00 - £15.00
344 20 pieces of James Kent Gainsborough pattern tea ware £30.00 - £40.00
345 A piano stool £10.00 - £20.00
346 A quantity of old books £10.00 - £15.00
347 A large oriental style vase £30.00 - £40.00
348 2 wine cases £10.00 - £15.00
349 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
350 A coloured etching 'A Royal Procession' by Marian Rhodes £10.00 - £20.00
351 A mixed lot including Aynsley £15.00 - £20.00
352 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
353 A Manola Blahnik designer shoe polished aluminium shoe horn £20.00 - £30.00
354 A quantity of engravings and other pictures £15.00 - £20.00
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355 A book on orchis containing 40 full colour plates published 1979 £10.00 - £25.00
356 46 pieces of Denby pottery £30.00 - £40.00
357 A set of kitchen scales and a quantity of enamel ware £20.00 - £30.00
358 An inlaid musical table £15.00 - £20.00
359 A vintage doll and a dolls head £10.00 - £20.00
360 A Bayko converting set etc £10.00 - £20.00
361 A nest of 3 tables £20.00 - £30.00
362 4 boxes of assorted fabric £10.00 - £20.00
363 A vintage suitcase £10.00 - £15.00
364 A box of dinnerware including tureens £10.00 - £20.00
365 A box of china including cake stand £10.00 - £20.00
366 A box of vanity items etc £10.00 - £20.00
367 A box of tea ware £10.00 - £20.00
368 2 boxes of miscellaneous pottery £15.00 - £20.00
369 A box of glassware, all boxed £10.00 - £20.00
370 A quantity of mainly Lincolnshire engravings and a quantity of Lincolnshire ephemera £20.00 - £30.00
371 4 mother of pearl panels £20.00 - £30.00
372 A foot stool £10.00 - £15.00
373 A framed picture on canvas £10.00 - £20.00
374 A large art glass bowl £15.00 - £20.00
375 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
376 2 tripod wine tables £10.00 - £20.00
377 A case with camera lenses etc £20.00 - £30.00
378 A collection of Hummel spoons on rack, a Hummel clock and 2 Hummel prints £10.00 - £20.00
379 An ornate gilt framed bevel edged mirror £20.00 - £30.00
380 2 brass desk lamps with green glass shades £20.00 - £30.00
381 2 framed and glazed watercolours on board including river scene £15.00 - £20.00
382 Approximately 40 pieces of tea and dinner ware £20.00 - £30.00
383 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
384 A dolls pushchair and a designer bear £20.00 - £30.00
385 Approximately 80 Hugh Evelyn coloured prints (1960/70's) including aircraft, ships, traction engines etc £25.00 - £35.00
386 A brass and copper warming pan £10.00 - £20.00
387 A large collection of tea cups and saucers including Wedgwood, Limoges etc £35.00 - £45.00
388 A wooden farm yard with windmill £20.00 - £30.00
389 A quantity of old music books £10.00 - £15.00

390 3 pieces of good costume jewellery £15.00 - £20.00
391 An oil lamp with glass font and etched shade £40.00 - £60.00
392 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
393 A tin plate combine harvester £20.00 - £30.00
394 A cased Corton trumpet with 2 mouthpieces £15.00 - £20.00
395 Approximately 100 pieces of Denby dinner and tea ware £80.00 - £120.00
396 8 glass items including boot, bust, mask etc £30.00 - £40.00
397 An oval gilt framed mirror £20.00 - £30.00
398 3 mantel clocks £20.00 - £30.00
399 A collection of figurines £10.00 - £20.00
400 An early hunting map of Lincolnshire and 2 framed hunting prints £10.00 - £20.00
401 A tall table lamp £20.00 - £30.00
402 A vintage Haynorette cine film viewer splicer £10.00 - £20.00
403 A Tiffany style table lamp £20.00 - £30.00
404 A brass oil lamp with shade £20.00 - £30.00
405 A quantity of old books including nature £10.00 - £20.00
406 A black painted paladian style mantel clock £30.00 - £40.00
407 In excess of 60 pieces of crested china £20.00 - £30.00
408 A quantity of Wade animals, display cabinet etc £10.00 - £20.00
409 2 boxed Royal Worcester porcelain trays £20.00 - £30.00
410 A mahogany corner wash stand £20.00 - £30.00
411 3 camera tripods £15.00 - £20.00
412 3 Manfrotto camera tripods etc £20.00 - £30.00
413 A large Kennett camera tripod £20.00 - £30.00
414 A French rise and gall ceiling light with green glass shade £30.00 - £40.00
415 4 boxes of mainly classical LP records £40.00 - £60.00
416 A fishing rod, floats etc £20.00 - £30.00
417 An old fishing rod £10.00 - £20.00
418 A quantity of fishing rods £20.00 - £30.00
419 A Windsor arm chair £20.00 - £30.00
420 An fishing rod, reel etc £10.00 - £20.00
421 A fishing rod, floats etc £20.00 - £30.00
422 A pair of wooden bar stools £10.00 - £20.00
423 A quantity of jugs £10.00 - £20.00
424 A fishing tackle bag £10.00 - £20.00
425 A formica topped drop leaf table £20.00 - £30.00
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426 4 framed and glazed prints and engravings including Lincoln Cathedral and waterside £15.00 - £20.00
427 An  early 20th century naive German landscape river scene oil on canvas £15.00 - £20.00
428 A signed print of 5 dancing girls £10.00 - £20.00
429 4 framed and glazed maps including Channel Islands and Saxtons map of Norfolk £20.00 - £30.00
430 4 framed pictures and prints including floral still life and Tag print £10.00 - £20.00
431 2 framed and glazed tapestries and a framed and glazed wool work £10.00 - £20.00
432 3 framed and glazed prints and a railway print £10.00 - £20.00
433 A framed and glazed forest stream scene £10.00 - £20.00
434 A framed and glazed print £10.00 - £20.00
435 A display cabinet £30.00 - £40.00
436 An extending mahogany dining table £80.00 - £120.00
437 Approximately 48 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware £80.00 - £120.00
438 3 boxes of mainly classical LP records £40.00 - £60.00
439 A large silver coloured metal camera case and contents including Metz flash £20.00 - £30.00
440 3 binoculars, telescopes including Trome 10 x 25, Bresser and a Seagull angle finder £30.00 - £40.00
441 A JVC compact VHS GR-AX 400 with case and accessories £30.00 - £40.00
442 A Bresser Biolux Al microscope with USB cable £20.00 - £30.00
443 A silver coloured metal camera case with approximately 6 lenses including Nikon etc £40.00 - £60.00
444 A bag of photographic accessories £10.00 - £20.00
445 A pair of Kronos 6NU binoculars in case £20.00 - £30.00
446 A Zeiss Ikon Nettar camera in case £30.00 - £40.00
447 An Olympus C-8080 digital camera £30.00 - £40.00
448 A silver coloured metal camera case containing photographic accessories including Nikon £20.00 - £30.00
449 A pair of kitchen chairs £10.00 - £20.00
450 A John Lewis buffalo hide sofa £40.00 - £60.00
451 A set of 4 kitchen chairs £20.00 - £30.00
452 An old arm chair £10.00 - £15.00
453 A Bang and Olefsen Television £40.00 - £60.00
454 An Art deco figure and one other £20.00 - £30.00

455 A set of 3 boxed Italian porcelain 3 Kings
456 2 vintage leather suitcases £20.00 - £30.00
457 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
458 In excess of 100 DVD's including Star Wars, Harry Potter, Disney etc £20.00 - £30.00
459 A quantity of boxed kitchen and table ware items £20.00 - £30.00
460 A large gilt framed overmantel mirror £80.00 - £120.00
461 A mahogany framed mirror £20.00 - £30.00
462 A modern cabinet £20.00 - £30.00
463 A large polar bear soft toy £20.00 - £30.00
464 A 1960's birds eye maple bedroom suite comprising 2 wardrobes, dressing table, bedside and headboard £80.00 - £120.00
465 A pair of table lamps and one other £15.00 - £20.00
466 A bamboo 3 fold screen £20.00 - £30.00
467 A JVC television together with a video/DVD combo player £40.00 - £60.00
468 A kidney shaped dressing table and stool £20.00 - £30.00
469 2 mirrors and a tray £10.00 - £20.00
470 A magazine rack £10.00 - £15.00
471 A Stag mahogany dressing table £20.00 - £30.00
472 2 boxes of LP records including Diana Ross, Roy Orbison, Rolling Stones etc £20.00 - £30.00
473 An oak refectory table and 6 chairs £40.00 - £60.00
474 A boxed 'Chip & Dip' set on metal stand £10.00 - £20.00
475 2 boxed platters £10.00 - £20.00
476 A large JVC television on stand £60.00 - £80.00
477 A shop jewellery cabinet £20.00 - £30.00
478 A Casio cash register £20.00 - £30.00
479 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
480 A reclining arm chair £20.00 - £30.00
481 A circular pine dining table £20.00 - £30.00
482 An arm chair £20.00 - £30.00
483 A mixed lot of vases, bowl, figures etc £20.00 - £30.00
484 A JVC television £20.00 - £30.00
485 A wing arm chair £20.00 - £30.00
486 A George V1 glass bowl and 2 vases £10.00 - £15.00
487 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
488 A 2 over 2 chest of drawers £10.00 - £20.00
489 A 1960's Merrythought tiger £10.00 - £20.00
490 An electric recliner chair £40.00 - £60.00
491 A set of 4 Victorian mahogany dining chairs £80.00 - £120.00
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492 A boxed Morphy Richards bread maker £10.00 - £20.00
493 A retro wrought iron dressing table mirror with side lights £20.00 - £30.00
494 A quantity of 45rpm records £10.00 - £20.00
495 A 1970's teak effect sideboard £20.00 - £30.00
496 A 7 piece Edwardian parlour suite £75.00 - £85.00
497 2 large meat platters £10.00 - £20.00
498 A wrought iron glass topped table £20.00 - £30.00
499 A vintage sewing machine £20.00 - £30.00
500 A corner cabinet £20.00 - £30.00
501 An old pine dresser £60.00 - £80.00
502 A boxed cake stand and 2 platters £20.00 - £30.00
503 A large iron candle stand £20.00 - £30.00
504 A folder of prints including chromolithographs of deerstalking by J S Noble, rustic scenes, hunting, fishing, signed etching etc £20.00 - £30.00
505 A retro coffee table £15.00 - £20.00
506 A pine dresser base £60.00 - £80.00
507 A late 19th century carved oak hanging corner cabinet £20.00 - £30.00
508 A folder of original water colours and prints by Gordon Cummings, mainly Lincoln circa 1970's £20.00 - £30.00
509 A kitchen table and 4 chairs £20.00 - £30.00
510 A mixed lot including vases, slop bucket etc £20.00 - £30.00
511 A faux fur coat, a kimono and a vintage macintosh £20.00 - £30.00
512 A good quality double drawer divan bed with mattress and headboard £80.00 - £120.00
513 A large dolls house with furniture (unfinished project) £80.00 - £120.00
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